
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 29 Août 2017

Présents :   Madeleine BENNE, René  BOUDET, William BOURNIQUEL, Mireille CANTEGREL, 
        Marie-Hélène CHAREST, Henri LAURENSOU, Michaël PIAZAT  

Excusés :  Madeleine ARRIGHI, Marilène DELAUNAY, Michèle GARCIA, Christine MAYOS, Juliette 
      MILANO, Aline PICARD, Pierre-Yves REVILLION 

Élu référents présent : Sébastien ROSTAN                    
Élus référents excusés :  Jean-Luc PALEVODY

Se  crétaire de séance   : Mireille CANTEGREL

Henri LAURENSOU a ouvert la séance selon l'ordre du jour suivant :
  

1. Bilan repas de Quartier du 1er juillet 2017   
          

                         Le repas n'a pas été annulé malgré une météo pas très favorable ce soir-là. Celui-ci 
     s'est tenu grâce à l'accord donné par le responsable de l'école de musique sous la partie 
     couverte du hall d'entrée de l'école de musique, le nombre de participants a été faible.

                          La date du repas de quartier 2018 est déjà fixée au 30 juin 2018 et se fera en    
     collaboration avec la fête des Arts organisée par l'école de Musique. Des réunions   
     seront prévues à cet effet pour y réfléchir. 

                           
    

2. Participation au Forum des Associations du 2 septembre 2017 :  

– Appel à volontaires pour une présence à 14h sur le stand avec Henri Laurensou.
– Actualisation du Power-point de présentation des Conseils de Quartier
– Installation samedi 2 septembre 2017 dans la salle des fêtes : exposition 

anciennes cartes postales et photos manifestation du 20 mai 2017.
– Mise à jour flyers pour distrtibution sur stand.  

3. Finalisation vide-grenier du 24 septembre 2017  

Communication :
• Var, site Mairie et panneaux lumineux:  

Les informations ont été communiquées au service Communication de la 
Mairie et devront paraître sur les différents supports début septembre 2017.

./...



 2.

• Flyers  et  Affiches   :
La distribution des flyers devra ête faite au plus tard semaine 36 ainsi que la 
mise en place des affiches chez les commerçants. 

• Banderole   :
La Mairie a mis à notre disposition une banderole pour annoncer le vide-
grenier. Elle sera installée pendant 15 jours sur le rond-point Germaine 
Tillion puis à l'école St-Exupéry à Gleyze-Vieille la semaine qui précède le 
jour du vide-grenier.

• Presse, journaux     :  
Henri Laurensou se charge de donner toutes les informations pour une 
parution d'un article dans La dépêche et le Petit Journal. 

                               
Inscriptions :

                                   René Boudet se charge des inscriptions.
                                   L'ouverture des inscriptions est fixée du 4 septembre au 18 septembre 2017.

Emplacements :
                                   Actualisation du plan de répartition des emplacements.
                                   Demande de réservation de 3 emplacements pour l'Association « Youpi 

bébés ».
                  

Logistique :
– Demande de matériel : à réactualiser et à envoyer aux services de la 

Mairie.
– Buvette : Demande à faire auprés de l'association ELSE pour connaître 

leur accord de participation.
– Faire appel aux responsables du Secours Populaire et Emmaüs pour 

éventuellement récupérer des invendus que les exposants ne 
souhaiteraient pas ramener et donner.

Organisation veille et jour du vide-grenier :  

➢ La veille à savoir le samedi 23 septembre 2017   : 
Rendez-vous à 14h 30 sur le terrain de sport de l'école Gleyze-Vieille

. 1 équipe pour le marquage au sol des emplacements exposants

. 1 équipe pour le fléchage de la signalétique

➢ Le jour du vide-grenier   :
Rendez-vous à 7h 30 avec gilets jaunes sur le site

. 1 équipe pour réguler les entrées et les sorties
                                               . 1 équipe pour l'accueil des exposants côté avenue de Gleyze-vieille 

. 1 équipe pour l'acceuil des exposants côté maternelle

         A 17h, fin du vide-grenier, prévoir de ranger et nettoyer les lieux. 

./...



          

3.

4. Questions diverses     :

Pas de questions diverses  
 

                                 
                                    

   Fin de la réunion 

             

Prochaine réunion : mardi  10 octobre 2017 à 20h au Château de Soule.


